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Welcome

An international company with a family tradition.

These are the furniture proposals for barbershops, hair
salons and beauty salons that stand out for bringing
together the most demanded design and the quality that
your clients are looking for at an affordable price. We work
with stock so we can serve you very quickly.

Una empresa internacional con ADN familiar.

Estas son las propuestas de mobiliario para barberias,
peluguerias y salones de estética que destacan por reunir
el disefio mas demandado vy la calidad que tus clientes
buscan a un precio accesible. Trabajamos con stock por eso
podemos servirte con gran rapidez.

Une entreprise internationale de tradition familiale.

Ce sont les propositions de mobilier pour salons de coiffure,
barbershops et salons de beauté qui se distinguent par
'association du design le plus demandé et de la qualité
recherchée par vos clients a un prix abordable. Nous
travaillons avec du stock afin de pouvoir vous servir tres
rapidement.
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Beds

Camillas
Lits



Estructura garantizada 2 afios

JO anne éU 2 years guaranteed structure

Cadre garanti 2 ans

Electric bed - Camilla eléctrica - Fauteuil électrique

Folding and extractable armrests
Reposabrazos abatibles y extraibles
Accoudoirs rabattables et extractibles

High quality PU skin touch
upholstery and easy to clean

Tapizado en PU Skin touchy
facil de limpiar

Tapissé en PU Skin Touch et
facile a néttoyer

Extendable feet
Extensible pies
Pieds extensibles

. . Adjustable footrest by gas piston
Equipped with three motors for

height, backrest and seat adjustment Reposapiés regulable mediante

i pistén de gas
Equipada con tres motores que

Thoug ht for you ot eapangay st

Equipé de trois moteurs pour le
réglage de la hauteur, du dossier
et de l'assise.

Repose-pieds reglable en hauteur
a l'aide d'un vérin a gaz




Wired controlincluded
Mando de control incluido
Commande filaire inclue



Ma’?a 2 years guaranteed structure
éU Estructura garantizada 2 afos
Cadre garanti 2 ans

Electric bed - Camilla eléctrica - Fauteuil électrique

Equipped with three motors for height, backrest
and seat adjustment

Equipada con tres motores que regulan altura,
respaldo y asiento

Equipé de trois moteurs pour le réglage de la
hauteur, du dossier et de l'assise.

Removable head-rest
Reposacabezas extraible
Repose-téte extractible

Adjustable footrest by gas piston

Reposapiés regulable mediante
=i pistén de gas

Repose-pieds reglable en hauteur
a l'aide d'un vérin a gaz

Optional foot control

Control de pie opcional

Pédales de commande en option

55-75cm
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Folding and extractable armrests
Reposabrazos abatibles y extraibles

Accoudoirs rabattables et extractibles

High quality PU skin touch upholstery
seamless and easy to clean

Tapizado PU Skin touch sin costurasy
facil de limpiar

Rembourré en PU Skin touch sans
couture et facil a nettoyer

Wired controlincluded
Mando alédmbrico incluido
Commande filaire inclue




Cecil

Removable headrest cushion
and facial hole

Cojin reposacabezas extraible
y agujero facial

Coussin d'appui-téte amovible
et trou pour le visage

|

59-79,5cm

122 -142 cm
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4 electric motors, regulate the height, the
inclination of the backrest and the inclination of
the stretcher (Trendelenburg position)

4 motores eléctricos, regulan la altura, la
inclinacién del resplado y la inclinacién de la
camilla (posicién Trendelenburg)

4 moteurs électriques reglent la hauteur,
l'inclinaison du dossier et l'inclinaison du
brancard (position de Trendelenburg)

High quality PU skin touch
Tapizado en PU Skin touch
Tapissé en PU Skin touch




‘] ) )

1

Optional foot control
Control de pie opcional
Pédales de commande en option

Wired control included
Mando incluido
Commande filaire inclue




Manual backrest
Respaldo manual
Dossier manuel

123-145cm

X
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Wired control included
Mando aldmbrico incluido
Commande filaire inclue

AU

1-motor electric couch, height adjustable
Camilla eléctrica de 1 motor, regulable en altura
Brancard électrique a 1 moteur, réglable en hauteur

High quality PU skin touch
Tapizado en PU Skin touch
Tapissé en PU Skin touch

Optional foot control
Control de pie opcional
Pédales de commande en option




Get rid of stress



Liv

Side padding

Lateral acolchado
Rembourrage latéraux
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65-80 cm

Detachable armrests
Reposabrazos extraibles
Accoudoirs extractibles

Adjustable backrest and footrest

Respaldo y reposapiés ajustables
Dossier et repose-pieds réglables

PVC upholstery
Tapizado PVC
Rembourrage en PVC







Rachel

Detachable armrests
Reposabrazos extraibles
Accoudoirs extractibles 3 ——— ’l

Side padding
Lateral acolchado

Rembourrage latéraux
2 sliding ABS plastic trays

2 cubetas de plastico ABS deslizables
2 plateaux coulissants en plastique ABS

.
&

186 cm

136 cm

75cm
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Olga

Fixed bed - Camilla fija - Lit fixe

O

NEW!
Height: 75 cm

iNUEVO!
Altura: 75 cm

NOUVEAU!
Hauteur: 75 cm

¥ o

Nesananunaniy
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2 years guaranteed structure
Estructura garantizada 2 afios

Cadre garanti 2 ans

Articulated backrest

Respaldo articulado

Dossier articulé
‘ ¢ Solid oak structure
Estructura de madera de roble macizo

Structure en bois de chéne massif






Nilsa

Facial hole and removable headrest
Aguijero facialy cojin reposacabezas extraible
Trou facial et coussin repose-téte extractible

PVC upholstery
Tapizado PVC
Rembourrage en PVC

| Solid metal structure
’ - . .
Estructura metalica de gran resistencia
Structure métallique de grande résistance

=\ Vo S—

=

M
m <«
4 193 cm

76 cm
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Make-up, manicure and pedicure
Maquillaje, manicura y pedicura

Maquillague, manucure et pédicure



Remi [ @U] []

Make up mirror - Espejo de maquillaje - Fauteuil de maquillage

gy L Q@ 1y
J Double USB side port
( Doble puerto USB
(, Double USB latéral
( (
( (
( Adjustable LED light
( . Luz LED regulable
' Eclairage LED réglable
; (
(

80cm

100 cm
o 0 O O O O
O O O © T ©

O O O O O O
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[ ]
Emily
Make up table - Mesa de maquillaje - Table de maquillage
White lacquered MDF tabletop

Estante de MDF lacado blanco
Etageres en MDF laqué blanc

Tapered metalic legs |
Pies cénicos metélicos
Pieds coniques métalliques

100cm 25cm

86cm

Magic mirror on the wall, who

is the prettiest of the world?




Silvia W / Silvia B

Make up armchair - Sillén de maquillaje - Fauteuil de maquillage

Removable head-rest
Reposacabezas extraible

7 Repose-téte extractible
‘k N ==

120 cm
N
£ Reinforced structure
2 Estructura reforzada
% Structure renforcée
m
£
£
%}
=3
=}
£
£
300 N double gas spring
Doble pistén de gas de 300N cada uno
Double vérin a gaz de 300N chacun
=
S
o
é Footrest with stabilizing foot
" Reposapiés con soporte antivuelco
§ Repose-pieds avec pied stabilisateur
€

Silvia W
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SilviaB




Lucia

Manicure table - Mesa de manicura - Table de manucure

Hand cushion included
Cojin reposamanos incluido

Coussin repose-mains inclu

Nail vacuum cleaner with dust collector
Aspirador con colector de polvo

/ Aspirateur avec capteur de poussiere
-—

Metal feet with levelers
Pies metalicos con niveladores

Pieds métalliques avec niveleurs

I
e
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Marion

Manicure table - Mesa de manicura - Table de manucure

125cm

Nirplay | 30

75cm

Storage column with 2 large drawers
and storage open-space.

Columna con 2 cajones y espacio de
almacenaje

Colonne avec 2 tiroirs et espace de
rangement




The perfect partner




Olson

Manicure stool - Taburete de manicura - Tabouret de manucure

White lacquer tray
Bandeja lacada blanca

Plateau laqué blanc

Soft PVC upholstered seat cushion

Asiento acolchado y tapizado de PVC
retardante al fuego

Assise rembourrée et revétement en
PVC retardant au feu

Height-adjustable and swivel structure
Estructura giratoria ajustable en altura
Structure pivotante et réglable en hauteur

3 removable storage trays

3 bandejas de almacenamiento extraibles

3 bacs de rangement amovibles

51-77 cm
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Mat

Pedicure foot-rest - Reposapiés para pedicura - Repose-pied pour pédicure

Easily removable
Facilmente desmontable

“ Facilement démontable

Adjustable wheel
Altura ajustable
Molette de réglage

H form metalic base to assure a perfect
balance

Estabilidad perfecta gracias a la base
metalica en forma de H

Base métallique en forme de H pour un
équilibre parfait

L ’

30cm 22cm

44-69cm

3$%
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Anita

Pedicure chair - Sillon de pedicura - Fauteuil de pédicure

Height adjustable and swivel seat by
hydraulic pump

Asiento regulable en alturay
giratorio mediante bomba hidraulica

Assise réglable en hauteur et
pivotante par pompe hydraulique

62cm

46-60cm
48-70cm
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Injected PU armrests
Brazos de PU inyectado
Accoudoir en PU injecté

Height adjustable manually
rotating footres

Reposapiés ajustable en alturay
giratorio manualmente

Repose-pieds réglable en hauteur

et pivotant manuellement

Foot bath with non-slip mat
Bafiera para pies con alfombrilla antideslizante
Vasque pour pieds avec tapis anti-dérapant






Ava

Pedicure armchair - Sillon de pedicura - Fauteuil de pédicure

Swivel chair for easy access
Sillén giratorio para facilitar acceso
Chaise pivotante pour un acces facile

Footbath with hydromassage with jet function,
y e shower head with extendable hose, drainage system
and single-lever taps.
Bariera de pies con hidromasaje y funcién jet. Pomo
& de ducha con manguera extensible. Sistema de
R =T desagiie y griferia monomando.

Bain de pieds avec hydromassage et jet d'eau,
douchette, systeme d'écoulement et robinetterie.

. Side button panel for backrest inclination
adjustment

Botonera lateral para regular la inclinacién

) delrespaldo
60 cm

Panneau de boutons latéraux pour le
réglage de linclinaison du dossier

136 cm
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Armchair upholstered in high
quality PU.

Sillén tapizado en PU de alta
calidad.

Fauteuil avec revétement en PU
de haute qualité.







Beauty stools and trolleys
Taburetes y carros de belleza

Tabourets et chariots d’esthétique



Akland

37cm

39¢m

30-46cm

57 %

056 cm
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53-73cm
38-45 cm (XS)

Vl

!

Rita

Eli

Available with smaller gas lift stem (XS)
Disponibles con pistén de gas mas pequefio (XS)
Disponibles avec vérin a gaz plus petit (XS)

N b

Eli XS



5 star aluminium base
Base estrella 5 radios aluminio
Base étoile 5 branches en aluminium

Silent and soft polyurethane wheels
with anti-hair system

Ruedas de poliuretano ligeras 'y
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et
silencieuses avec systéme anti-cheveux

Itis possible to adjust the height and the inclina-
tion of the seat and backrest

Regulable en altura, inclinacién del asiento y de B
respaldo ergonémico

Possibilité de régler la hauteur et l'inclinaison de
'assise et le dossier ergonomique
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Gordon W

P66cm
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Gas spring height adjustable seat

Asiento con respaldo, ajustable en
altura mediante pistén de gas

Assise avec dossier réglable en
hauteur par vérin a gaz

49-69cm (GORDON W)

Silent and soft polyurethane wheels with
anti-hair system

Ruedas de poliuretano ligeras y
silenciosas con sistema antipelo

Roulettes en polyuréthane, douces et
silencieuses avec systeme anti-cheveux



,,

Nil XS

Leo XS

lan XS

Gordon W XS

31cm

3icm

39cm

W iy Xew - Wd /¢ uiw

W iy Xew - Wd /¢ uiw

WD 7 Xew - Wd /€ uiw

W |7 XBw - Wd € uiw

050 cm

050 cm

@50 cm

P66cm



Quin

63 cm 45cm

98 cm
—

2
&
“d
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Polyurethane castors with anti hair
protection. Two castors with brake

Ruedas de poliuretano antipelo, 2 de
ellas con freno

Roulettes en polyuréthane anti-cheveux,
2 d'entre elles avec freins

Base with 4 plugs
and a 1,80m cord fro

Base con 4 enchufesy
un alargador de 1,80m

Base avec 4 prises et
rallonge de 1,80 m

i

~
5 o K
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Axel Hank

\\

Capacity 6,6L P — = . Capacity 10,6L
Capacidad 6,6L Capacidad 10,6L
Capacité 6,6L Capacité 10,6L

W39,5xD31xH32 cm W45 xD34xH28 cm
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Ivar

Capacity 18L
Capacidad 18L
Capacité 18L

W45x D34 xH28 cm
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Ciro B

Ciro QﬁU

Disinfection in 30 minutes
Desinfeccién en 30 minutos
Désinfection en 30 minutes

Capacity 4,5L
Capacidad 4,5L
Capacité 4,5L

W355xD 245xH125cm
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Aldo
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Receptions and waiting areas
Recepciones y esperas

Réceptions et salles d’attente



Dylan

Front available in 4 materials and scratch resistant
Frontal disponible en 4 materiaes y resistente a rayadas
Facade disponible en 4 matériaux et résistante aux rayures

Extandable keyboard tray
Bandeja extraible para teclado
Plateau extractible pour clavier

Drawer with key and lock
Cajén con cerraduray llave
Tiroir avec serrure et clé

80cm

1

55cm

Mem

95cm
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Thierry

Front available in 4 materials and scratch resistant
Frontal disponible en 4 materiaes y resistente a rayadas
Facade disponible en 4 matériaux et résistante aux rayures

Drawer with key and lock
Cajén con cerraduray llave
Tiroir avec serrure et clé

Extandable keyboard tray
Bandeja extraible para teclado
Plateau extractible pour clavier

145 cm

55cm

Mem
95cm

[ ]
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Ask us!
iConsultanos!

Demandez nous!

Also discover
our furniture for
collectivities

Descubre también,
nuestro mobiliario para
colectividades

Découvrez également,
nos meubles pour
collectivités




Upholstery

Tapizados

X ) %\\Q e C [ ]
apitonnage
0002
Upholster avaible
Tapizados disponibles
Capitonnage disponibles
0001

;ﬁ'.
- ey Technical characteristics
A R A o
{\.;& :ﬁi VR Caracteristicas técnicas
g s i Zo0 9 2
s i LM Ty ‘ Caractéristiques techniques
0010 oom 0012 0013 0014

WEIGHT - PESO - POIDS
520gr/m?

COMPOSITION - COMPOSICION
65% POL 35% CO

MARTINDALE
20.000 ciclos

0016 0017 00018
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Engineering

Stock 12.000 m?

The catalogue's images have not a contractual value.
They are illustrative and they cannot correspond
exactly with the product. The images shown in this
cataloge are property of Mobles Mir i Equipaments SL,
its reproduction, distribution, public communication and
transformation are forbidden without authorization.

" BARCELONA

CHINA

N,

Drop shipping - 24h

Las imagenes de este catdlogo no tienen un
valor contractual. Son ilustrativas y podrian no
corresponder exactamente al producto. Lasiméagenes
que aparecen en este catalogo son propiedad de
Mobles Mir i Equipaments SL, queda prohibida su
reproduccidn, distribucién, comunicacién publica y
transformacion, sin autorizacién.

MIRPLAY
Headquarters
Showroom
Warehouse

BP-4313 Punt Km 28.7
08279 Avinyd
Barcelona

T+34 938124 452
info@mirplaysalon.com

MIRPLAY ASIA
asia@mirplay.com

e pas
exactement au produit. Les images qu
ce catalogue de la propriété
Jipam te reproduct
mmunication publique et transformation
sans autorisatio

diffusior

sontinte
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Follow us!
't Mo Wi

www.mirplaysalon.com
info@mirplaysalon.com
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